
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» 

підготовки здобувачів 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 223 Медсестринство 
галузі знань 22 Охорона здоров’я 

в Харківському національному медичному університеті

Вітчизняна освітня ланка з кожним днем має основну мету якомога глибше 
зануритися в сучасний простір рівня вищої освіти, подібної та схожої з 
високорозвиненими країнами, щоб займати передові позиції в якості вищої 
медсестринської освіти. Це обумовлює високу необхідність здійснення певного 
алгоритму дії та змін, як у структурі самої моделі програми так і у самому стилі та 
моделі викладення. Дуже складно відповідати сучасним критеріям в умовах розвитку 
науково-технічного прогресу. Тільки швидка реакція та миттєве реагування на сучасні 
тенденції розвитку освіти дадуть змогу тримати високий рівень якості здобування 
вищої медсестринської освіти.

Отримуючи другий (магістерський) рівень вищої освіти, здобувані за 
спеціальністю 223 Медсе'стринство стають не лише висококваліфікованими 
медичними сестрами, а й спеціалістами, здатними до високого рівня клінічного 
мислення та реагування на поставлені задачі на самому високому рівні, який розуміє 
основи економіки охорони здоров’я, медичну та соціальну реабілітацію, володіє 
питаннями громадського здоров’я, маркетингом медичних послуг, менеджментом і 
лідерством у медсестринстві. Таких якостей можна досягнути лише завдяки 
впровадженню нової, сучасної програми.
Дана програма у своєму складі має продуманий алгоритм дії із застосуванням 
різноманітних засобів та методів навчання, викладанням та контролем знань.

Водночас вважаю, що необхідно розширити фахові компетентності освітньої- 
професійної програми «Сестринська справа» щодо організаційно-управлінських задач 
медсестринства в таких пунктах: «Соціальна медицина та медична статистика», 
«Менеджмент у медсестринстві»; приділити більш уваги питанням сучасного 
діловодства та біомедичної статистики Внесені доповнення є важливими 
компонентами в забезпеченні сучасного підходу до спеціальності 223 Медсестринство 
другого рівня освіти.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Сестринська справа» підготовки 
здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
223 Медсестринство, розроблена Харківським національним медичним університетом, 
відповідає встановленим вимогам, забезпечить студентам фундаментальну підготовку 
у вигляді поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь та навичок, достатніх 
для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня 
професійної діяльності з медсестринства, а тому може бути рекомендована до
впровадження в освітній процес університету.
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